

Predgovor

Aleluja – evo donosimo vam još jednu malu dragocjenu knjižicu. Pater Raniero Kantalamessa, papin propovjednik Rimske kurije sv. Petra, često citira pravoslavne i protestanske teologe i kaže: „Ako mi nemamo ništa protiv pravoslavaca, imamo sve što oni imaju. Ako oni nemaju ništa protiv nas katolika, imaju sve što mi imamo, isto tako ako mi nemamo ništa protiv protestanata, imamo sve što oni imaju, ako oni nemaju ništa protiv nas katolika, imaju sve što mi imamo“. Ekumenski teološki susreti nas potiču da tražimo ono što nas povezuje jer nam je ista baština.

Zadnja Rimska sinoda nas potiče da se vratimo Božjoj Riječi i da otkrijemo njenu iscjeliteljsku snagu kakao nam je rekao sam predsjednik sinode msnj. Eterović u propovijedi na sv. Vlahu u Dubrovniku 2009. U današnje vrijeme kad zlo divlja u obiteljima i razbija ih odnoseći mladost u ponor nemorala, evo nam lijeka u sili i snazi Božje Riječi izgovorene i zapisane pod silom Duha Svetoga! Sam Isus, kad je bio iskušavan, branio se Božjom Riječju: „Pisano je: „Ne živi čovjek samo o kruhu... Pisano je: „Samo

Gospodinu Bogu svom se klanjaj... „ usporedi: (Mt 4,1-11).

Uostalom zar nam sam Isus nije govorio: „Samo vjeruj i bit će Ti.“ Ili drugi puta ukorio je učenike u oluji: „Što ste plašljivi malovjerni.“ Usp. (Mt 8,23-27). Mislim da Isusa najviše boli naše nepovjerenje u Njega.

Kako ćemo vidjeti John Osteen je zaista svjedok, koji je sam prošao svoju Kalvariju do uskrsnuća i koji je danas jako uspješan misionar, propovjednik Kristova Evanđelja širom svijeta.

O AUTORU

JOHN OSTEEN je pastor i propovjednik u tradicionalnim denominacijskim crkvama. Diplomirao

je na Akademiji za umjetnost i Teološki fakultet sa stupnjem magistra.

Bio je među prvim denominacijskim propovjednicima koji je ušao u obnovu (primio krštenje Duhom Svetim) u sadašnjoj svjetskoj karizmatičnoj – pentakostalnoj obnovi.

Proputovao je Sjedinjene Države i mnoge druge zemlje, donoseći poruku ljubavi i Božje sile ljudima svih vjeroispovjesti.

Autor je mnogih knjiga o krštenju Duhom Svetim, životu vjere, obnovi snagom Duha Svetoga u Crkvi, primjeni Božje Riječi i biblijskim principima u životu nakon ispunjenja Duhom Svetim.

John Osteen je sada direktor - pastor Internacionalne Misijske Crkve u Lakewoodu, 74000 East houston Road, Huston, Texas, koja želi donijeti poruku Evandjelja u sve krajeve svijeta.

Autor vjeruje da je svrha sadašnje duhovne obnove ta da kršćane opremi silom Duha Svetoga za evangelizaciju svijeta.

RUŠENJE UTVRDA

Poruku ove knjige šaljem u ljubavi Božjoj, s dubokom željom da pomognem onima koji još doživljavaju poraz od zla i zloga, neprijatelja, sotone i ne znaju kako doći do pobjede.

Ako si do sada bio tjeskoban, poražen, potučen, obrati pažnju na poruke ove knjige i Bog će ti dati svjetlo, pokazat će ti put do pobjede u tvom sadašnjem stanju, a pomoći će ti da pobjediš također i u svakoj budućoj borbi.

Ima na tisuće kršćana koji prolaze kroz iste probleme kroz koje i ti prolaziš.

Kršćanin je neprijatelj zloga.

Zli želi poraziti kršćanina. Želi ga prevariti. Želi ga mučiti. Zli te želi držati daleko od istine jer on zna

da će te „**istina osloboditi**“. Zato mu je stalo da ti ne čitaš Božju Riječ, da ne rasteš u vjeri, da se istinitije Bogu ne predaš...

Prvo mjesto gdje neprijatelj - sotona napada je naš um i naše misli!!! (npr: Olako zaključuješ da ti ideš u crkvu iako je to možda dva puta godišnje, ili da si pobožan iako danima ne moliš, ili da ne ideš danas na Bogoslužje, nego drugi put, ili dok si tamo da više ništa ne doživljavaš jer si u svom svijetu zatvoren u svojoj patnji, ili da o vjeri znaš sve što trebaš znati, ili da se ti možeš i sam moliti, ili čak da ne valja previše Bogu dosađivati, ili da se ne valja ni sotoni zamjeriti...)

U našim mislima on započinje svoju borbu!

Samo mali broj kršćana zapaža ovu činjenicu.

Kršćani slabo brinu o tome da čuvaju svoj um. Njihovi umovi su ispunjeni s TV – programima, radio – programima, člancima iz novina, magazina i svjetovnim razgovorima. **Na tisuće misli ulazi u njihove umove koje se tiču stvari ovog svijeta.**

Ali, mi moramo imati **Kristov um, misao Kristovu!!!**

David je rekao: “Neću stavljati loše stvari pred svoje oči.” Znao je tajnu kako treba čuvati svoj um. (Dobro se je zapitati: Kakve su moje misli? Jesu li loše i donose li u zao plod? Moram li se svojih misli stidjeti pred Bogom?)

David je rekao također: „**Neka ti budu mile riječi usta mojih i razmišljanje srca moga, o Bože!**“
Razmišljanje u našem srcu treba biti ugodno Bogu.

U citatu iz 2. Korinćanima Biblija kaže:

„Ta oružje našega vojevanja nije tjelesno, nego božanski snažno za rušenje utvrda. Obaramo mudrovanja i svaku oholost koja se podiže protiv spoznanja Boga i zarobljavamo svaki um na pokornost Kristu.“ (2 Kor 10,4-5)

VOJEVANJE!!! Mi smo dakle u borbi!!!

Područje naših misli je bojno polje!!! **Borba je prvo u našem umu, prije nego prijeđe na druga područja.** Ako pobijediš u ovoj borbi, o kojoj ovdje govorim, uživat ćeš pobjedu nad neprijateljem koju ti **Bog daje**, svaki dan svoga života.

Oružja za naše ratovanje nisu tjelesna, materijalna, već snažna po Bogu za RUŠENJE utvrda!!!

Misli su za zlo - UTVRDE!

Pismo dalje kaže: „**OBARAMO MUDROVANJA (MIŠLJENJA)!“**

ZLE MISLI su od neprijatelja!!! One uznemiruju, vode u tjeskobu, očaj, malodušnost, samoubojstva...

Mi RUŠIMO neprijateljske utvrde i obaramo njegove zle misli koje proizvode opako razmišljanje.

Vjerujem da se događaj koji vam želim ispričati zbio 1965. godine: Bog mi je dao vrlo neobičan posjet tijekom noći. (Znaš da je Gospodin Isus rekao da će nam Duh Sveti nadahnutu što ćemo govoriti. U svojoj ljubavi i milosti. On nam nekad unaprijed pokazuje neke stvari da nas pripravi na događaj. To mi se dogodilo nekoliko puta ovdje u Americi, a i u drugim zemljama. Bili su to dragocijeni doživljaji).

Za vrijeme ovog doživljaja, o kojem sada govorim, Gospodin mi je pokazao tri različita sukoba s neprijateljem. Jedan je bio manji, sljedeći nešto jači. U posljednjem susretu nalazio sam se u nekoj sobi u kojoj je sjedio neprijatelj - sotona, bog ovog svijeta. Tamo je bio i jedan drugi čovjek. On je bezuspješno pokušavao izaći van, ali nije mogao. S velikim naporom je pokretao svoje ruke i noge. Pokušavao je doći do vrata, ali ga je đavao držao zarobljenim svojom silom. Bio je to vrlo neobičan prizor. Ali i ja sam bio u istoj sobi. Hrabrost je došla u moje srce. Rekao sam smjelo:

„JA ĆU IZIĆI IZ OVE SOBE U IME ISUSA KRISTA“!

Nakon što sam to rekao, izašao sam van bez ikakve poteškoće.

Tada sam se probudio usred noći. Procjenjivao sam taj događaj, ali mu odmah nisam potpuno shvatio značenje, nego nešto kasnije. Slabo sam tada shvaćao da mi je Gospodin pokazao što ću doživjeti za nekoliko sljedećih mjeseci.

Odjednom sam osjetio da me zlo napada. Nisam to povezivao s onim doživljajem iz sna, niti sam se čak sjetio te posjete. Neću opisivati ovaj doživljaj u detalje, ali ću reći da sam tijekom nekoliko mjeseci imao susret za susretom s neprijateljem i to od malih borbi do većih. Na kraju sam osjetio da se nalazim u prisustvu zloga. Ne može se riječima opisati strah i nemir koji sam osjećao. Strašno bi bilo biti izgubljen za vječnost.

Bog je ljubav. Sotona je strah i nemir.

Dok sam bio u ovoj zadnjoj fazi, osjećajući da se borim za svoj goli život, zapazio sam da **svaki puta kad bi me zlo napalo, bilo je to u području uma i misli. On je napadao moj um.** On bi preplavio moje misli svojom zlom silom. Bjesnio bi na mene iz svakog smjera sa zlim mislima koje su po snazi bile jače od mojih misli. Izgledalo je kao da su stvarno fizički bile prisutne u mom umu. To je uzrokovalo iscrpljenost mog tijela. Osjećao sam kao da više nikada neću biti sposoban da opet propovjedam i služim. Osjećao sam se čudno. Misli su mi govorile da imam sve bolesti. Misli su mi govorile da ću umrijeti. Misli su mi

govorile da sam jako rađalostio Boga. Neprijateljeve lađne misli su pokuđavale uvjeriti me da je to od Boga koji me kađnjava za sve moje prođe grijehe.

To je bio strađan nemir. Osjećao sam se odbaćenim od Boga i ljudi. Tako zlo radi.

Jednog dana dok sam bio u uredu, vapio sam Bogu u svojoj patnji. Molio sam, i molio, i molio. Zašto mi Bog ne pomogne i oslobodi me? U ovom stanju fizičke slabosti i nemira, u svom umu trađio sam Boga da mi pomogne da shvatim što mi se događa.

Iznenada, Bog je stavio neke od SVOJIH MISLI u moj um!

Potpuno sam zaboravio na onu posjetu od prije nekoliko mjeseci. Bog me podsjetio na tu posjetu. Ljubazno mi je govorio u srcu: „Sine moj, zar se ne sjećaš one čudne posjete koju sam ti dao prije nekoliko mjeseci?“ Počeo sam misliti o tome i rekao: „Da, Gospodine, sjećam se.“ On je rekao: „Ispričaj mi o tome.“ Tada sam ponovio u svom unutarnjem razgovoru s Gospodinom sve događaje one posjete.

Kada sam došao do treće faze gdje sam bio u prisustvu zloga koji je bog ovoga svijeta, Bog mi je rekao: „Sine moj, to je upravo ovo gdje se ti sada nalaziš. Prošao si kroz prve dvije faze, a strah i nemir koje sada osjećaš znače da se ti sada nalaziš u ovoj trećoj fazi.

Ja te ne uznemiravam. Ja te ne kažnjavam. Ja ti ne šaljem taj strah. On dolazi od Zloga.

Ja sam Onaj koji je poslao svoga Sina da umre za tebe. Ja sam Onaj koji ti je pripremio put da pobijediš i ne ostaneš za vječnost sa sotonom i njegovim anđelima. Pakao je bio stvoren za njih.“ Onda me Bog pitao: „Kako si izašao van iz sobe, kad drugi čovjek to nije mogao?“

Dok sam tako sjedio drhteći, slab i poražen, odjednom sam shvatio što sam onda učinio. Rekao sam: „Gospode, ustao sam ispunjen hrabrošću i bez straha i smjelo sam rekao: „IZIĆI ĆU IZ OVE SOBE U IME ISUSA KRISTA!“

Bog mi je tada rekao: “ONDA USTANI SADA I UČINI TAKO!“

Slava i HVALA Bogu!

To je bila prekretna točka u mom doživljaju. Nije se dogodilo odjednom, ali kroz naredne tjedne naučio sam dobro svoju lekciju od Gospodina. Ustajao sam rano svaki dan i počeo „proždirati“ svoju Bibliju. **Počeo sam stavljati Njegove misli u svoj um. Izbacio sam sve zle lažne misli iz glave pomoću Božje Riječi.**

U svojoj slabosti uzeo sam kartu svijeta i gledao u nju. Smjelo sam rekao: „Ja ću propovjedati Evanđelje po cijelom svijetu!“

Napast je rekla: „Ako budeš išao avionom, past će zajedno s tobom.“

Ja sam mu odvratio: „Zlikovče, imam ovdje neke misli za tebe da o njima razmisliš“:

„Bog ide ISPRED MENE, krv Isusova je IZNAD MENE, vječne Božje ruke su ISPOD MENE, a dobrota i milost Njegova su IZA MENE I PRATIT ĆE ME U SVE DANE ŽIVOTA MOGA.“

Izvukao bih „mač Duha“ Božju Riječ za svaki dan i njime udarao sotonu u Ime Isusa iz Nazareta.

Kada bi mi došla misao: „ti si slab“, ja bih povikao glasom arkanđela u sebi: „JA SAM JAK U GOSPODINU I U SNAZI NJEGOVE MOĆI!“

„GOSPODIN JE MOJE SVJETLO I SPASENJE, KOGA DA SE BOJIM?“ GOSPODIN JE MOJA SNAGA, PRED KIM DA STREPIM? KADA NAVALE NA MENE ZLOTVORI DA MI TIJELO ŽDERU, ONI POSRĆU I PADAJU!“

HVALA BOGU!

O prijatelju, izvuci svoj **dvosjekli mač** (Riječ Božju, riječ Svetog Pisma)! Uđi u bitku bez straha! Svaki kršćanin može pobijediti zloga i istjerati njegove lažne misli riječju: **PISANO JE!**

Znate li što se dalje dogodilo sa mnom? Ostao sam živ! Oporavio sam se! Sav strah i nemir su nestali

iz mene! Letio sam oko svijeta mnogo puta i propovjedaio Evanđelje!

Gospodin mi je pokazao kroz ovaj doživljaj da zli **prvo napada u našem umu**. Zato našim mislima mora vladati Riječ Božja. Bog je dozvolio da prođem kroz ovo iskustvo da bi me poučio i da bih ja tebe mogao poučiti ovom putu pobjede.

Od tada je moje UPORIŠTE bilo u BIBLIJI!!!

Kada neprijatelj pokuša navaliti na mene sa svojim mislima, ja izvučem dvosjekli mač Riječ Božju i bez oklijevanja se suočim s njim!!

Da mu pokažem da sam ja pobjednik u Kristu ja to činim svaki dan. Popnem se na najviši vrhunac, kao David nekoć i vičem cijelom svojom dušom u lice napasnika i njegovim saveznicima,

Psalam 91:

„Ja prebivam u zaštiti Svevišnjega. Ja počivam u sjeni Svemogućega, govorim Gospodinu: Zaklone moj! Utvrdo moja! Bože moj u koga se uzdam. On me je oslobodio od zamke ptičarske i od kuge pogubne. On me je zaštitio svojim krilima i pod njegova krila ja se sklanjam. NJEGOVA VJERNOST je moj štiti i obrana. Stoga se ne bojim strašila noćnog! Ne bojim se strelice što leti danju! Ne bojim se kuge što se šulja kroz tmine! Ne bojim se pošasti što hara o podne! Tisuće će padati kraj mene, deseci tisuća s

moje desne, ali meni se neće primaći. Svojim ću očima gledati i vidjeti plaću grešnika. Jer Gospodin je zaklon moj, Svevišnjega sam odabrao sebi za OKRILJE.“

NEĆE ME SNAĆI NEVOLJA I NESREĆA SE NEĆE PRIBLIŽITI ŠATORU MOJEMU!

Zašto?

Jer je anđelima svojim zapovjedio da čuvaju Johna Osteena i sav njegov dom! On je zapovjedio svojim anđelima govoreći: Zapovijedam vam anđeli da čuvate njega i njegove na SVIM NJIHOVIM PUTEVIMA.

Nosite ih na vašim rukama da se nogom ne spotaknu o kamen!“

O, ALELUJA! Nije čudo da mogu reći: „Gazim lava i ljuticu, zgazit ću lavića i zmiju. Jer Ga ljubim, On me oslobađa. On me postavlja na uzvisinu jer poznajem Njegovo Ime. Ja Ga zazovem i On mi odgovori. ON JE SA MNOM U NEVOLJI! On me spašava i proslavlja. Siti me dugim životom i pokazuje mi Svoje spasenje!“

Nema mjesta za misli zloga kada ispuniš svoj um s Božjim mislima poput ovih. **Sjeti se da je um borbeno polje.** Ono što zli želi je da ubaci svoje misli u tvoj um. Možeš to vidjeti pomoću Biblije:

U Djelima 8, imamo opis kako je Filip došao u Samariju i nastalo je veliko duhovno probuđenje. Mnogi su bili obraćeni, ozdravljeni, oslobođeni od

neprijateljske sile, kršteni u vodi i Duhu Svetom. Zatim vidimo Šimuna, vrača. On je ponudio Petru i Ivanu novac za dar polaganja ruku da bi i on to mogao činiti.

Petar ga je ukorio i rekao mu da je u gorkoj žuči i okovima bezakonja. Rekao je: „**Moli Gospodina da ti ta MISAO tvog srca bude oproštena.**“ Šimun, vrač, bio je motiviran jednom MISLI!“

Od koga je došla ta misao?

Došla je od zloga!

Petar mu je ustvari rekao: “Zli ti je stavio tu misao u srce. Ti si je prihvatio kao svoju i djelovao po njoj. Moli Gospodina da ti oprostí tu tvoju MISAO.”

On nije rekao misli, nego misao. Moli Boga da ti oprostí tu JEDNU MISAO koja vodi u pogrešno djelovanje.

U svezi izdaje Isusa, Biblija kaže: “*Tada je sotona stavio u Judino srce misao da ga izda.*“ Zli je, dakle, ubacio misao u Judino srce.

Uočavaš li da prvo što neprijatelj učini je da ubaci MISAO u naš um. On želi da je mi prihvatimo i djelujemo po njoj.

U Mt 15, 18-19, Isus kaže: „**Ono što izlazi iz usta, izlazi IZ SRCA i to ONEČISTI čovjeka. Jer iz srca dolaze ZLE MISLI, ubojstva, preljubi, bludnost, krađe, lažna svjedočanstva, psovke.**“

U Luki 24, Isus se ukazuje svojim učenicima nakon uskrsnuća od mrtvih. Biblija kaže da su učenici bili „preplašeni i zbunjeni.“

Isus ih je ukorio i rekao: „**Zašto ste preplašeni i MISLI SUMNJE SE RAĐAJU U VAŠIM SRCIMA?**“ Učenici su bili preplašeni. Odakle je taj strah došao? Došao je od MISLI KOJE SU PUSTILI U SVOJA SRCA:

Ove misli kojima su dopustili da uđu u srce, stvorile su uznemirujući strah. Većina ljudi koji čitaju ovu knjigu su puni straha. Taj strah je došao od misli koje je zli stavio u njihov um.

Oni su ih prihvatili i žive u nemiru kojeg one proizvode.

SRUŠI TE UTVRDE I OBORI TAKVE MISLI KOJE PROIZVODE STRAH I NEMIR U TVOM UMU. ZARABI SVAKU TAKVU MISAO KRVLJU KRISTOVOM!“

Lažne misli mogu postati UTVRDE. Drugim riječima, **napasti lažnih misli te mogu držati zarobljenim.**

Jednog dana dok sam u jednom gradu naviještao, prišao mi je iza propovjedi jedan mladić. Rukovao se sa mnom, ali čim sam uzeo njegovu ruku, Duh Sveti mi je otkrio da njegov um napada homoseksualni duh i ubacuje mu MISAO da je on nenormalan.

Rekao sam mu: „Mladi čovječe, zli ti je rekao da nisi normalan.“ Pogledao sam u njegove oči koje su bile ispunjene strahom zbog ove misli koja ga je progonila.

„Ti nisi homoseksualac, ti nisi nenormalan. Ova misao ti je došla od zloga i on te pokušava uvjeriti da je prihvatiš i djeluješ po njoj. Bog te stvorio normalnog.“

Vezali smo zloga, izbacili tu misao i on je bio slobodan!

Nikada neću zaboraviti kako je patnja iščeznula iz njegovih očiju! On je primio MISAO od neprijatelja.

Ta misao je postala UTVRDA. Ona ga je čvrsto držala. Ona je proizvela određena razmišljanja u njegovom umu! Možemo zamisliti svu bijedu koja bi ušla u njegov život da je djelovao po njoj.

Ovakve misli proizvode STRAH!

Ali naš ljubljani Otac nam je pokazao izlaz!

Aleluja!

On je rekao: „**Ali oružja za naše ratovanje nisu tjelesna, materijalna, već snažna po Bogu za rušenje utvrda. OBARAMO MUDROVANJA i svaku oholost koja se uzdiže protiv spoznanja i priznanja Boga, / ZAROBLJAVAMO SVAKU MISAO DA SE POKORAVA KRISTU!**“

SRUŠI TE UTVRDE!
OBORI TAKVE MISLI!
SVEŽI TAKVE UZNEMIRUJUĆE MISLI KRVLJU
KRISTOVOM I U NJEGOVO IME IH BACI U PAKAO
ODAKLE SU I DOŠLE!

Ovaj dragi mladić je bio zarobljen zlom misli. Bogu hvala za njegovo oslobođenje od laži zloga.

Misli su utvrde. One mogu biti stavljene u tvoj um i uvjeriti te da si homoseksualac ili slično. Lažne misli te mogu držati daleko od istine.

JEDNA MOĆNA LAŽ KOJU JE ZLI STAVIO U TVOJ UM, MOŽE TE DRŽATI NA BOLESNIČKOJ POSTELJI, U PATNJI I NEMIRU. Ti pitaš kako dugo?

Tako dugo dok budeš to dopustio!
Tako dugo dok to budeš prihvaćao!

Dopusti da ti ispričam najčudnovatiju priču o tome koja to jasno opisuje: Imam dragu sestru, Mary Givens. Mnogi su od vas čitali o njenom oslobođenju od bolesti nakon što su doktori rekli da nema nade da ozdravi. Ali ima jedna činjenica o njenom oslobođenju i ozdravljenju o kojoj nisam nikada pisao. Ona ima veze s porukom ove knjige.

Moja sestra je bila jedna od prvih koje sam pridobio za Gospodina. Bila je divna kršćanka. Vjerno je služila Gospodinu i bila na blagoslov stotinama ljudi u baptističkoj crkvi u Hamptonu, Dallas, Teksas.

Nakon mnogo godina služenja, postala je vrlo bolesna.

Ja bih ukratko naveo njeno svjedočanstvo, ne bih u potpunosti opisao što je podnosila. Imala je strašne napade na tijelo i na svoj um.

Patila je godinama u neizrecivoj agoniji. Bila je u bolnicama i institutima. Konačno su je poslali kući i rekli da više ništa ne mogu učiniti za nju. Nije mogla hodati. Izgubila je ravnotežu. Nije se mogla sama hraniti. Morala je imati stalnu njegu, 24 sata dnevno. Plakala je od muke i molila da umre. Zli ju je gurao u sve dublji mrak. Konačno se nije mogla sjetiti niti jednog retka iz Biblije kojeg je znala napamet. Osjećala se bespomoćno u zamci napada zla.

Naravno, u to vrijeme nije ništa znala o krštenju u Duhu Svetom i ozdravljenju snagom Isusovog Imena. Mi smo mislili da su te stvari prošle zajedno s Apostolima. Učili su nas da je patnja od Boga i da je trebamo strpljivo podnositi. Moja sestra se godinama nalazila u tom stanju. Kada sam je posjetio nije me prepoznala. Izgledala je tako da je ne bih prepoznao na ulicama Dallasa.

Ležala je!

Što ju je držalo na tom krevetu?

MISAO!

Bila je zarobljena jednom misli koju je zli stavio u njen um. On joj je rekao da je njen ljubljani Otac bio taj koji joj je poslao ovu bolest i muku i jer je to Bog učinio i ne smijemo se buniti protiv toga.

KAKVA LAŽ!

OVA JEDNA MISAO JE ZAROBLJAVALA NJEZIN UM! TO JE BILA UTVRDA!!!

Bog je rekao da mi trebamo RUŠITI UTVRDE!!!

Kada me Duh Sveti potaknuo da idem u Dallas i molim za nju, nisam bio svjestan da je prošla kroz

sve ove patnje, niti sam znao dokle je došla njezina bolest. Kada sam ušao u tamnu sobu i vidio moju dragu sestru u tom strašnom stanju, bio sam šokiran. Razbjjesnio sam se!

Rekao sam oštrim glasom: „NEMOJTE MI REĆI DA JE BOG OVO UČINIO MOJOJ SESTRI!!!“

Ovo je bilo rečeno po nadahnuću Duha!

Moja sestra me nije prepoznala, ali je kasnije rekla da je čula ove riječi i rekla u svom srcu: „Dobro, možda ova bolest i nije došla od Boga.“ To je bio početak njezinog duhovnog oslobođenja.

ONA JE SRUŠILA TU UTVRDU !!!

U svom srcu ona je odbacila misao iz svog uma koju joj je zli stavio. Mi smo stajali oko njenog kreveta i zapovjedili demonima da odu iz nje, iz sobe i iz kuće, u ime GOSPODINA ISUSA KRISTA.

I OTIŠLI SU!!!!

Ona je ustala i u roku par minuta bila ozdravljena, krštena Duhom Svetim i TRČALA – TRČALA kroz kuću slaveći Boga.

TAJ DAN JE BILA OSLOBOĐENA!

Tog dana je došla za stol i sama se hranila! Ona je srušila te utvrde! Ona je odbacila tu zlu MISAO koja ju je zarobljavala. Neprijatelj je pokušavao opet i opet u nekoliko sljedećih tjedana da joj ubaci laž. Pokušavao joj je staviti na tisuće misli u um. Ali ona je oslobođena i oslobađa druge.

Mnogi od vas, koji sada čitate ove riječi, zarobljeni ste u umu jednom misli: Je li to moguće?!

Ta misao unosi strah, nesigurnost i nevjeru!

Ovdje su neke misli koje zli stavlja u umove ljudi:

„Nisi dobar“, „Ti si homoseksualac“ „Nećeš doći u nebo“, „Bit ćeš zauvijek izgubljen“, „Tvoja djeca će završiti u paklu“, „Nitko te ne cijeni“, „Tvoja žena te više ne voli“, „Tvoj muž te više ne voli“, „Imaš rak“, „Imaš tumor na mozgu“, „Nikada nećeš ozdraviti“, „Bilo bi bolje da si mrtav“, „Isto je loše misliti kao i loše raditi zato idi i uradi to“.

Mogao bih i dalje nabrajati. Tisuće laži koje se nude tvom umu. Ako ih prihvatiš kao svoje vlastite misli, počet ćeš govoriti svojim ustima ono što je napasnik ubacio u tvoj um.

Slušam ljude kako to čine cijelo vrijeme. Oni čuju misao u umu. Ona donosi strah i tada oni počnu izgovarati ono što im je zli nadahnuo. Oni promjene svoje misli i počnu govoriti: „Ja nisam dobar“, „Ja sam nenormalan“, „Nikada neću doći u nebo“, „Ja sam izgubljen“, „Moja djeca se neće spasiti“, Nitko me više ne voli“, „Moja me žena više ne voli“.

Počinješ govoriti ono što ti MISLI TVOGA NEPRIJATELJA GOVORE i time pokazuješ da si prihvatio te laži. U strahu laž uzrokuje da kažeš: „Imam rak“, „Imam tumor na mozgu“, „Nikad neću ozdraviti“, „Bilo bi bolje da sam mrtav“, „Isto je loše raditi ili misliti i zato mogu griješiti“. Biblija kaže o neprijatelju (riječ „sotona“ znači „neprijatelj“): „Nisu li nam poznati njegovi trikovi“.

Drži li te snažno neka misao?

Biblija kaže: „Zarobi svaku misao da se pokorava Kristu !“

Jedne noći dok sam ležao u krevetu, čekajući našeg sina da se vrati kući, bio sam bombardiran lošim mislima. Dolazile su brzo i podmuklo: „On je imao težak udes. Neće se nikada vratiti kući. Vidio si ga posljednji put u životu.“

Neprestano su dolazile takve misli. Nesvjesno sam dopustio sam takvim mislima da mi se vrzmaju u glavi i stvaraju PREDODŽBE.

Već sam VIDIO sina u tom udesu. Vidio sam ambulanta kola kako jure po njega. Vidio sam ga kako krvari. Strah me pogodio u želudac. Iznenada sam shvatio što se događa. Vjerovao sam mislima neprijatelja. Želio me mučiti.

Počeo sam citirati Božju Riječ!

Rekao sam neprijatelju što je Bog kazao meni i mom domu. Rekao sam mu obećanja koja mi je Bog dao. Ukorio sam loše misli i zamjenio ih s BOŽJOM RIJEČI. Počeo sam GOVORITI ONO ŠTO JE BOG REKAO U SVOJIM OBEĆANJIMA !!!

Strah me tada ostavio, a mir je kao nježna golubica sišao u moje srce! Bio sam tako sretan! Popravio sam svoj jastuk da nastavim spavati kad sam začuo da se otvaraju vanjska vrata. Bio je to moj sin, živ i zdrav! Slava Bogu!

Ako ponavljaš glasno laži koje ti neprijatelj ubacuje u misli, postaješ zastrašen i živiš u tjeskobi.

Ako prihvatiš Božje misli i obećanja i ponavljaš ih glasno u vjeri, one donose mir tvom srcu.

Uzmi Bibliju i čitaj. To su Božje misli !!!

ZAMJENI SVAKU MISAO KOJU TI NEPR-IJATELJ DONOSI S JEDNOM BOŽJOM MISLI!

Zapamti, davao je lažac i otac laži. On ne može govoriti istinu.

AKO BUDEŠ VJEROVAO SUPROTNO OD ONOGA ŠTO TI JE NEPRIJATELJ REKAO, TADA ĆEŠ ZNATI ISTINU !

U našem domu mi to vježbamo na sljedeći način:

Kada zli dođe s nekom misli, koja donosi strah, mi tada kažemo: „Hvala ti što si nam to rekao. Sada znamo istinu! Mi ćemo postupiti baš suprotno od onoga što si rekao, jer je to istina o toj stvari! Tad zamijenimo njegovu lažnu misao s citatom iz Pisma!

Ako ti zli govori da se nećeš spasiti, zamjeni tu misao s onim što piše u Bibliji: **ONIMA KOJI GA PRIMIŠE, DADE MOĆ DA POSTANU DJECA BOŽJA, ONIMA KOJI VJERUJU U NJEGOVO IME.“**

Proklamiraj to hrabro i laž će otići.

Ako ti kaže da ćeš rano umrijeti i ostaviti svoju obitelj, glasno reci što je David rekao u 91. Psalmu: „**NASITIT ĆE ME DANIMA MNOGIM, POKAZAT ĆE MI SPASENJE SVOJE!**“

Ako ti zli kaže da nećeš nikada ozdraviti, viči radosno:

U NJEGOVI RANAMA JA SAM ISCJELJEN!“

Ako ti neprijatelj kaže da ti Bog neće oprostiti grijeh, niti izlječiti određenu bolest, zamjeni tu misao s jednim dragocjenim obećanjem o izlječenju koje će te osloboditi straha npr: **„Blagoslivljaj dušo moja Gospodina i sve što je u meni, sveto Ime Njegovo! Blagoslivljaj dušo moja Gospodina i ne zaboravi dobročinstva njegova: ON TI OTPUŠTA SVE GRIJEHE TVOJE, ON ISCJELJUJE SVE SLABOSTI TVOJE“, Ps 103,1-2.**

Ako ti dođe misao da si odbačen i napušten, zamijeni je s jednom iz Biblije, npr: **„On gleda na molitvu NAPUŠTENOG“**

Ako ti zli ubaci u um da si homoseksualac, nemoj dozvoliti strahu da te zgrabi. Zamjeni tu misao s Božjom riječi. Kaži:

„Neprijatelju, Biblija kaže: Ako je tko u Kristu, on je novi stvor. Staro je prošlo, a novo je eto nastalo. Ja sam NOVI stvor u Kristu. Ja sam više nego pobjednik! Veći je ONAJ, Isus koji je u meni, nego onaj koji je u svijetu. Ja te vežem, lažljivi demone, krvlju Kristovom! U Ime Isusa Krista ja te izbacujem van iz svoje misli i iz svoga uma. Odlazi u Isusovo ime!“

On će otići! Misao će otići! Strah će otići! Nasmijati ćeš se i stati kao pobjednik u Isusu!

Tvoj Otac u nebu će reći o tebi ono što je rekao o Jobu: „NISI LI ZAPAZIO MOG SLUGU? Nema mu ravna na zemlji!!!

Mogao bih i dalje nastavljati s ovim dijelom poruke, ali ti je možeš primijeniti za svoje vlastite situacije.

Ovo je plan kojeg je Isus upotrijebio kada je pobjedio zloga. Sotona je donio misao: „**Pretvori ovo kamenje u kruh**“. Isus je odbacio ovu misao i zamjenio je sa jednom od Božjih misli: „PISANO JE: Ne živi čovjek samo o kruhu...“.tada reci što je napisano u Božjim obećanjima!“

ZAROBI SVAKU MISAO DA SE POKORAVA KRISTU.

To znači da svaku misao dovedeš pod vlast Božje Riječi. Neka se pokori nepogrešivoj Božjoj Riječi. Pomoću Božjih obećanja izbaci suprotnu misao. Obori je riječima: “**OVAKO GOVORI GOSPODIN!!!** “Neće uspjeti oružje protiv tebe skovano. Dokazat ćeš da je zao svaki jezik što na te udari na sudu. To je baština slugu Jahvinih, to im je pobjeda od mene, riječ je Jahvina.“Izaija 54,17

NIKAKVO ORUŽJE!!!

SVAKI JEZIK!!!

Nikakvo oružje i jezik skovani protiv tebe ne mogu uspjeti dok **TI TO NE DOPUSTIŠ!!!** Mnogi ljudi koji pate i muče se viču Bogu da im pomogne!

Ali Bog je rekao: „Svaki jezik koji će se podići protiv tebe, TI, TI, TI ĆEŠ pobijediti.“

Drugim riječima, TI si taj koji će pobijediti taj jezik. Ti si onaj koji će odbaciti takvu misao. Ti si onaj koji će pobijediti neprijatelja i njegovu laž!

Ne traži Boga da to učini!
Ne očekuj da Isus to učini!
On je TEBI rekao da to učiniš!!!

Svaki jezik ili misao koji se podižu protiv tebe da te osude, zastraše, muče i pobjede, TI ćeš osuditi i oboriti i izbaciti!!! On je rekao: „TI ĆEŠ OSUDITI!!!“

Isus je pobijedio neprijatelja i rekao: „Evo, dajem vam moć NAD SVOM NEPRIJATELJSKOM SILOM, U MOJE IME VI ćete izgoniti zle duhove!“

Područje uma je bojno polje.

Pazi što čitaš. Pazi što gledaš. Pazi što puštaš da uđe u tvoj um. Ne dopusti da ti se loše misli zadržavaju u umu. Biblija kaže u Rimljanima 12,1-2: „**Zaklinjem vas, braćo, milosrđem Božjim: prikažite svoja tijela za žrtvu živu, svetu, Bogu milu - kao svoje duhovno bogoslužje. Ne suobličujte se ovomu svijetu, nego se preobrazujte obnavljanjem svoje pameti da možete razabirati što je volja Božja, što li je dobro, Bogu milo, savršeno.**“

OBNOVOM SVOGA UMA !

Kako se mi **PREOBRAŽAVAMO?**

OBNOVOM NAŠIH UMOVA!

Živi u Riječi. Hodaj svaki dan s Abrahamom, Izakom, Jakovom, Izaijom, Ezekijelom, Petrom, Pavlom i drugima. Uzmi Isusa za ruku i hodaj s njim kroz Mateja, Marka, Luku i Ivana. **Misli Božje misli svaki dan!** Obnavljaj svoj um! **Uči se misliti kako Bog misli o spasenju, opraštanju, milosti, bolesti, oslobođenju, ljubavi, dobroti i svim drugim predivnim stvarima u Bibliji.**

David je rekao **da je blagoslovljen.** Zašto?

Čuj ga u 1. Psalmu: „**BLAGOSLOVLJEN**

„Blago čovjeku koji ne slijedi savjeta opakih, ne staje na putu grešničkom i ne sjeda u zbor podrugljivaca, već uživa u Zakonu Jahvinu, o Zakonu njegovu misli dan i noć. On je k'o stablo zasađeno pokraj voda tekućica što u svoje vrijeme plod donosi; lišće mu nikad ne vene, sve što radi dobrim urodi.“

Zapazi da kaže da „**UŽIVA** u Zakonu Gospodnjem i o Zakonu njegovu **RAZMIŠLJA.**“

Zatim kaže kada razmišlja. Kaže da razmišlja o Božjoj Riječi DAN i NOĆ.

Takav čovjek može srušiti UTVRDE i OBORITI MIŠLJENJA koja dolaze od neprijatelja!!!

Pogledajmo ponovno naš prvi citat u ovoj knjizi:

”Ta oružje našega vojevanja nije tjelesno, nego božanski snažno za rušenje utvrda. Obaramo mudrovanja i svaku oholost koja se podiže protiv spoznanja Boga i zarobljujemo svaki um (svaku misao) na pokornost Kristu.“ 2 Kor 10,4-5.

Tu govori o mislima!
Ove misli su utvrde!
One stvaraju mišljenje!
Zatim dolazi strah, nemir, bolest i poraz!
Bojno polje je područje misli u našem umu!

Ali, hvala Bogu, sada si naučio da treba ZAMJENITI lažnu misao s BOŽJOM MISLI iz obećanja u Bibliju!

Vidio si kako možeš SRUŠITI utvrde i OBORITI mišljenja koja su te pobijedila! Ne igraj se s njima. Ne postupaj olako s njima. Nemojmo im popuštati.

SRUŠI IH! OBORI IH! NE DOZVOLI IM DA SE ZADRŽAVAJU! NEMOJ DOZVOLITI DA OSTANU! SRUŠI IH I IZBACI VAN!!!

Sada također znaš da ti je Bog dao i snagu da to činiš i On očekuje da TI to i učiniš.

A TI ĆEŠ TO I UČINITI!

Nek` bude slavljeno Ime Gospodina Isusa Krista!!!

Slava Ocu svake milosti i ljubavi koji nam je dao da upoznamo istinu koja će nas osloboditi !!!

Hoću ti reći još jednu riječ u ovom citatu: „OVO JE BORBA!“

Ali mi imamo oružja!

Naša oružja nisu tjelesna. Naša oružja nisu od mesa. Nego Biblija kaže: „ONA SU SNAŽNA PO BOGU...!“

NAŠ BOG TE JE OPSKRIBIO MOĆNIM ORUŽJIMA DA POBIJEDIŠ U OVOJ Borbi U MISLIMA.

On ti je dao SVOJU RIJEČ!

On ti je dao KRV KRISTOVU!

On ti je dao IME ISUSOVO!

TI NISI SAM!

Kada prihvatiš da učiniš SVOJ DIO, cijelo nebo ti dolazi u pomoć!

Ali TI ustaješ i boriš se! TI rušiš ove utvrde!
TI obaraš ova mišljenja!!!
Svaki jezik ili misao koji se podižu protiv tebe, TI ćeš pobijediti!

Nemoj dozvoliti negativnim, destruktivnim, zlim mislima da se motaju po tvome umu. Radije upotrijebi svoj um za meditiranje i razmišljanje o Božjoj Riječi.

Poznajem obitelji koje su bile razbijene razvodom, a sve zato jer je neprijatelj stavio lažnu misao u um tih žena i muškaraca. Te osobe su dozvolile toj misli da se zadrži u njihovom umu. One su o tome razmišljale. I to im je onda postalo opsesija. One su u to povjerovala tako snažno da su se osjećale opravdane u svakoj akciji koju su odlučile poduzeti.

Ta misao je bila UTVRDA!

Kada se jedna misao vrzma neprestano u umu i postane utvrda, onda ona dopušta da misli slične njoj također počnu dominirati našim mislima. Ovo vodi u akciju i svu nevolju i žalost koje neizbježno slijede.

Pišem i šaljem ovu poruku zato jer je ovo vrijeme kad su legije zla puštene na Tijelo Kristovo (Crkvu). Majke, očeve, propovjednike, mladiće i djevojke, svi osjećaju učinke ovog neprijateljskog napada. Mladi ljudi su odvučeni u doping i drogu. Obitelji su napadnute.

Mnogo tisuća dragih Božjih ljudi živi u jednoj zbrci misli i duševnoj tjeskobi. Bezbrojni kršćani danas pate od bolova različitih unutarnjih i vanjskih bolesti.

Šaljem ovu poruku da vam pomognem u Ime našeg velikog i ljubljenog Spasitelja Isusa Krista.

Lakih odgovora nema!

Ali odgovor postoji!

Ako odlučiš činiti ono što sam ti savjetovao u ovoj knjizi, ako ustaneš s Božjom Riječi i s njom OBNOVIŠ SVOJ UM, Bog će te izvući iz te grozne jame i postaviti tvoje noge na čvrstu stijenu. Staviti će novu pjesmu u tvoje srce, štoviše, staviti će SLAVLJENJE TVOG BOGA u tvoje srce.

Želim ti ispričati predivno svjedočanstvo koje sam nedavno primio.

Ovo je priča o jednoj dragoj Božjoj službenici koja kaže: „NAKON OSAM GODINA PATNJE I PET BOLNIH OPERACIJA, PISMO KOJE SAM PRIMILA I KNJIGA KOJU SAM PROČITALA POTAKLI SU ME DA ODLUČIM VJEROVATI U ČUDO.“

U ovom svjedočanstvu osoba opisuje užas osam godina bolova i patnje. Prilično dug izvještaj o svemu ovome završava tužnim riječima:

„U siječnju 1970. godine doktor mi je rekao najgore riječi koje ne bih nitko želio čuti.“ Rekao je: „Dijete moje, morat ćeš u krevet i od sada ondje živjeti. Propisat ću ti lijekove za umirenje bolova“. I nastavlja: „Sjećam se ožujka 1970. godine koji je bio strašan. Ne samo da sam uzimala tablete svakih 4-6 sati nego i narkotike i pilule za spavanje. Početkom travnja moje tijelo nije prihvaćalo više nikakav lijek!“

Pogledaj ovu situaciju...: Ovdje je kršćanka koja nije samo teško bolesna nego i ispunjena mišlju da nema pomoći. Ta misao, koju je doktor morao reći:

„Nema nade za vas!“, neprestano se vrzmala u njenom umu.

Ova misao i, siguran sam, mnoge druge ispunjavale su njen um i srce u tom stanju patnje. Ove misli su postale UTVRDE!

Ali nama, NAMA je Bog dao da možemo SRUŠITI UTVRDE!

Naša sestra je učinila upravo to. Nisam nikada pročitao nešto toliko uzbudljivo kao njeno izvješće o tome kako je odvažno srušila te neprijateljske utvrde Božjom riječi!

Njezin prvi korak ka oslobođenju je bio **DA JE ČULA ISTINU I ZAMJENILA SOTONSKU LAŽ ISTINOM BOŽJE RIJEČI KOJA OSLOBAĐA.**

Pripovijetka o pismu moje sestre koja je podiglo, njenu vjeru da povjeruje u ČUDO. Zatim govori o jednoj mladoj ženi koja ju je došla posjetiti i moliti za nju. Ova žena joj je ostavila jednu od mojih knjiga koja je po Božjoj providnosti postala ključ do ozdravljenja. Ona o tome kaže ovako...: „Prije nego što je otišla, dala mi je knjigu Johna Osteena, koji je ispunjen Duhom Svetim napisao, s naslovom:

TI MOŽEŠ PROMJENITI SVOJU SUDBINU.

Tog jutra sam pročitala cijelu knjigu, a prvo poglavlje sam pročitala šest puta! Treći i četvrti paragraf prve stranice govori: „Jesi li postao uvjeren da je tvoja sudbina da patiš od bolova, bolesti i da budeš pobijeđen? Jesi li odustao i pomirio se sa situacijom

da se više ništa ne može učiniti? TI MOŽEŠ PROMJENITI SVOJU SUDBINU!“

Tada autor govori na sljedećim stranicama:
„Iziđi iz svojih kolica, svog kreveta, otvori vrata, proširi svoje horizonte! Vidio sam mnoštvo koje je promijenilo svoju sudbinu vjerujući ovim obećanjima i usprotivi se zlu.

NEĆEŠ BITI IZLIJEČEN TAKO DUGO
DOK GOD BUDEŠ MISLIO DA BOG ŽELI DA
BUDEŠ BOLESTAN.

Zli je onaj koji želi da patiš. BOG ŽELI DA
BUDEŠ ZDRAV. Usprotivi se neprijatelju u svom
srcu. Vjera je akcija. Vjerovati u Riječ znači djelovati
po Riječi!

Vidiš što se sada dogodilo? Istina iz Božje
riječi u toj knjizi joj je pomogla da ZAMJENI SVOJE
MISLI:

„NEMA NADE“ s BOŽJOM RIJEČI.

Ona je doslovno SRUŠILA NEPRIJATELJSKE
UTVRDE BOŽJOM RIJEČI.

To nije bio lak posao!

Nije trenutno ozdravila.

Ali je ozdravila, slava Bogu !!!

Ona je STALA na Božju Riječ. Počela je
priznavati Božja obećanja. Počela je djelovati prema
istinitim Božjim mislima. Bitka je dalje bjesnjela, ali
ona nije odustajala. Ona je odbijala misli o bolesti i
porazu. Ona ih je zamijenila s mislima Božjih

obećanja o ozdravljenju i oslobođenju! U njenom tijelu se počela događati promjena.

Svoje potpuno ozdravljenje je sažela ovako: „Činilo se da je doktor više zainteresiran za moj karton nego za mene. Pitala sam ga vjeruje li u čuda, a on je rekao: „Svakako da ne!“. Rekla sam: „Hoćete li vidjeti jedno čudo u hodanju?“

Pogledao me čudno i rekao: „Pa, dobro!“ Tada sam ja zaplesala po cijeloj čekaonici! Naslonio se na stol vidljivo uzbuđen. Rekao je: „Ispričajte mi o tome!“ Ja sam mu ispričala, a njegove oči su bile pune suza kada sam završila.“

Nije li ovo prekrasno svjedočanstvo na slavu Isusovu? To je bilo Njegovo obećanje koje ju je oslobodilo. To je bila snaga Isusove riječi koja ju je oslobodila!

Ona je SRUŠILA TE UTVRDE I DANAS JE SLOBODNA OD SVOJIH PATNJI!

Misli su kao sjemenke drveća ili cvijeća. Raspršene unaokolo, ove sjemenke „rađaju svoju vrstu“ kasnije. Ovdje ne govorim o „umu iznad materije“. Govorim o ispunjavanju vaših misli s moćnim, stvaralačkim mislima SVEVIŠNJEG BOGA koje su nam dane u Njegovoj Riječi.

Uzmi bilo kojeg čovjeka koji „misli siromaštvo“ i stavi ga u najbogatiju sredinu i daj mu priliku i on će svoju sredinu promijeniti SJEMENOM SIROMAŠTVA. On će opet postati siromašan.

Njegove misli kao sjemenke stvaraju atmosferu oko njega.

Ako ispuniš svoj um s Božjim velikim mislima o blagostanju i NAPRETKU, ti ćeš stvarati takvu atmosferu gdje god budeš bio. Ako bi takav čovjek bio stavljen u najsiromašniju sredinu, misli-sjemenke napretka će istjerati misli siromaštva i ispuniti atmosferu oko njega uspjehom.

PREKO MISLI KOJE ŠALJEŠ U SVOJU OKOLINU MOŽEŠ ODREDITI ATMOSFERU U KOJOJ ŽIVIŠ.

Odnosno, još bolje:

PROMJENOM SVOJIH MISLI MOŽEŠ PROMJENITI SVOJE STANJE I OKOLINU, TEMELJEĆI TE MISLI NA VELIKIM NEPROMJENJIVIM BOŽJIM OBEĆANJIMA.

Ne možeš sijati sjeme bolesti i živjeti u atmosferi ZDRAVLJA!

Ne možeš sijati misli – sjemenke poraza i straha i živjeti u atmosferi pobjede i mira!

Ne možeš sijati misli – sjemenke siromaštva i živjeti u atmosferi blagostanja i uspjeha!

Počni od danas ispunjavati svoj um, srce, dom, okolinu sa **BOŽJIM MISLIMA – SJEMENKAMA** o zdravlju, pobjedi, miru, uspjehu i svim drugim stvarima koje želiš u životu. Temelji te misli na **TOČNIM I JASNIM BOŽJIM OBEĆANJIMA U BIBLIJI.**

Misli o njima!

To je ono što je Gospodin mislio kad je rekao: „ŠTO
ČOVJEK MISLI U SVOM SRCU, TAKAV JE !“

Sada znaš ISTINU!

Ostalo stoji do TEBE!

Zamišljam kako vjera raste u tvom srcu. Čini mi se da
mogu vidjeti kako ovo veliko otkrivenje počinje
svanjivati u tvojoj duši.

Ti si odlučio!

Nećeš biti osujećen!

Našao si razlog poraza!

Našao si način kako da promijeniš stvari!

Vidio si sada put pobjede!

**USTANI SADA DRAGO BOŽJE DIJETE
I UDI U RADOST SVOGA GOSPODARA!!!**

Poziv na Božju hvalu

Ps.100, „Kliči Jahvi, zemljo sva!

Služite Jahvi u veselju!

Pred lice mu dođite s radosnim klicanjem!

Znajte da je Jahve Bog:

on nas stvori, i mi smo njegovi,

njegov smo narod i ovce paše njegove.

Uđite s hvalama na vrata njegova,

u dvore njegove s pjesmama;

hvalite ga, ime mu slavite!

Jer dobar je Jahve,

dovijeka je ljubav njegova,

od koljena do koljena vjernost njegova.

Hvalospjev Marijin Lk 3.47-55.

Tada Marija reče:

"Veliča duša moja Gospodina,
klikće duh moj u Bogu,
mome Spasitelju,
što pogleda na neznatnost službenice svoje:
odsad će me, evo, svi naraštaji
zvati blaženom.
Jer velika mi djela učini Svesilni,
sveto je ime njegovo!
Od koljena do koljena dobrota je njegova
nad onima što se njega boje.
Iskaza snagu mišice svoje,
rasprši oholice umišljene.
Silne zbací s prijestolja,
a uzvisi neznatne.
Gladne napuni dobrima,
a bogate otpusti prazne.
Prihvati Izraela, slugu svoga,
kako obeća ocima našim:
spomenuti se dobrote svoje
prema Abrahamu i potomstvu njegovu
dovijeka."

Otvori svoju Bibliju

Ako tražiš mir: Rimljanima 5,1, II. Ivanova 14

Ako sve ide po želji: Psalam 33, I. Timoteju 6, Jakov 2:1-17

Kada započinješ s novim zadatkom: Psalam 1, Izreke 16

Kada želiš s ljudima oko sebe pravilno postupati: Rim. 12

Ako imaš brige u obitelji: Psalam 121, Izaija 40

Kada si obeshrabren: Psalam 23, 42, 43

Kada nevolja postaje veća: II. Timoteju 3, Hebrejima 13

Kada te prijatelji napuste: Matej 5, I. Korinćanima 13

Kada dolazi iskušenje: Psalam 15, 19.139, Matej 4, Jakov 1

Kada ti je svega previše: Psalam 34, 71

Kada ne možeš zaspati: Psalam 4, 56, 130

Kada si imao svađu: matej 18, Efežanima 4, jakov 4

Kada si umoran: Psalam 75,1-7, Matej 11:28-30

Kada želiš dobiti oprostjenje: Luk 15, Filemon

Kada si bolestan: Psalam 6, 39, 41, 67, Izaija 26

Kada je tvoja vjera slaba: Psalam 126, 146, Hebrejima 11

Kada ti se čini da je Bog daleko: Psalam 25, 125, 138, Lk. 10

Kada se osjećaš usamljeni i nesiguran: Ps. 27, 91, Luka 8

Kada se bojiš smrti: Ivan 11, 17, 20 II. Korinćanima 5

Kada si sagriješio: Psalam 51, Izaija 53, Ivan 3, I. Ivanova 1